
   

PROBLEMA DO MÊS DE MARÇO  

 

No aniversário dos números existem dois tipos de caixas com 

guloseimas, a serem distribuídas. 

Os adultos receberam uma caixa 1 e os jovens receberam uma caixa 2. 

O Alberto conseguiu que lhe dessem uma caixa número 1, mas a sua 

irmã mais nova, Leonor, recebeu uma caixa número 2. 

Em cada caixa o número de faces corresponde ao seu conteúdo em 

chocolates, o número de vértices ao seu conteúdo em bombons e o 

número de arestas ao seu conteúdo em rebuçados. 

Calcula quantas guloseimas recebeu o Alberto e quantas guloseimas 

recebeu a Leonor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Entrega a tua resolução até ao final do mês ao teu professor de Matemática (deves ter em 

conta a apresentação, a resolução e a apresentação da resposta) 

 

Bom trabalho!!!!!! 


